

Modificari la Regulamentul competitional al FRMD propuse de
Clubul sportiv Sportul Studentesc

Cu rosu au fost scrise modificarile aduse regulamentului.

Regulament vechi	Regulament nou
<p>3. Lotul Național va cuprinde primii trei titulari (primii patru, dacă include și o femeie) pe fiecare probă sportivă (trei sau patru perechi-sportiv+mecanic, unde regulamentul o impune) și următoarele două rezerve, pe categorii de vârstă, din clasamentele individuale ale campionatului național, organizat de către FRMd în anul anterior campionatului internațional. Excepție fac clasele a căror cadență a competițiilor internaționale de categoria I, este de doi ani (nu se desfășoară în fiecare an campionat mondial sau european). In aceste cazuri, vor fi alese cele mai bune performanțe sportive înregistrate în ultimii doi ani. În caz de egalitate vor avea prioritate rezultatele obținute în cel de-al doilea an. In cazul în care campionatul s-a desfășurat în mai multe etape, cea la care sportivul a obținut cel mai slab rezultat, va fi eliminată și se vor lua în calcul rezultatele la celelalte etape (minim două).</p>	<p>3. Lotul Național va cuprinde primii trei titulari (primii patru, dacă include și o femeie) pe fiecare probă sportivă (trei sau patru perechi-sportiv+mecanic, unde regulamentul o impune) și următoarele două rezerve, pe categorii de vârstă, din clasamentele individuale ale campionatului național, organizat de către FRMd în anul anterior campionatului internațional. Excepție fac clasele a căror cadență a competițiilor internaționale de categoria I, este de doi ani (nu se desfășoară în fiecare an campionat mondial sau european). In aceste cazuri, vor fi alese cele mai bune performanțe sportive înregistrate în ultimii doi ani. În caz de egalitate vor avea prioritate rezultatele obținute în cel de-al doilea an. In cazul în care campionatul s-a desfășurat în mai multe etape, cea la care sportivul a obținut cel mai slab rezultat, va fi eliminată și se vor lua în calcul rezultatele la celelalte etape (minim două).</p> <p>va cuprinde primii trei titulari (primii patru, dacă include și o femeie) pe fiecare probă sportivă (trei sau patru perechi-sportivi+mecanic, unde regulamentul o impune) și următoarele două rezerve, pe categorii de vârstă, din clasamentele</p>

	<p>individuale, la competițiile naționale din ultimii 2 ani. Comisiile tehnice de specialitate vor elabora regulamente în acest sens, cu respectarea prezentei prevederi și a Regulamentelor în vigoare. În caz de egalitate de puncte, departajarea sportivilor se va face pe baza bonusului acordat în competițiile care se iau în calcul.</p>
<p>Secretarul general (Antrenorul federal), după verificarea și analiza componenței Loturilor Naționale, le definitivează, după caz și apoi le supune aprobării Biroului Federal. În cazul în care, în termen de 30 de zile de la transmiterea prin e-mail sau publicarea Loturilor naționale, pe site-ul FRMd, sportivii nominalizați (în cazul juniorilor, tutorii sau părinții acestora) nu confirmă participarea în lotul național /nu răspund la convocarea pentru pregătirea centralizată / au un comportament nesportiv față de ceilalți participanți la activitățile sportive, aceștia pot fi înlocuiți de către antrenorul federal, cu următorii clasați până la completarea lotului.</p>	<p>Secretarul general (Antrenorul federal), după verificarea și analiza componenței Loturilor Naționale, le definitivează, după caz și apoi le supune aprobării Biroului Federal. În cazul în care, în termen de 30 de zile de la transmiterea prin e-mail sau publicarea Loturilor naționale, pe site-ul FRMd, sportivii nominalizați (în cazul juniorilor, tutorii sau părinții acestora) nu confirmă participarea în lotul național /nu răspund la convocarea pentru pregătirea centralizată / au un comportament nesportiv față de ceilalți participanți la activitățile sportive, aceștia pot fi înlocuiți de către antrenorul federal, cu următorii clasați până la completarea lotului.</p>
<p>FRMd va finanța total sau parțial, în funcție de bugetul disponibil, în raport cu numărul de clase de concurs/machete, participarea sportivilor cu performanțe egale cu cele din prima jumătate a ultimului clasament european sau mondial (după caz) la clasa respectivă, titulari ai Loturilor Naționale, constituite în conformitate cu prevederile prezentului regulament. În cazul în care accesarea sportivului în lot s-a făcut cu încălcarea regulamentului sau componenta feminină a lotului nu se află între primii 4 clasați în calificări, aceștia nu vor primi finanțare.</p>	<p>FRMd va finanța total sau parțial, în funcție de bugetul disponibil, în raport cu numărul de clase de concurs/machete, participarea sportivilor cu performanțe egale cu cele din prima jumătate a ultimului clasament european sau mondial (după caz) la clasa respectivă, titulari ai Loturilor Naționale, constituite în conformitate cu prevederile prezentului regulament. În cazul în care accesarea sportivului în lot s-a făcut cu încălcarea regulamentului sau componenta feminină a lotului nu se află între primii 4 clasați în calificări, aceștia nu vor primi finanțare.</p>
<p>Orice participare la competițiile internaționale de categoria I a sportivilor care nu fac parte din lotul național, în condițiile impuse de Regulamentul Internațional pe clasă/e, se poate face numai cu acordul FRMd și MTSpe baza unei solicitări scrise din partea clubului interesat, prin care nominalizează sportivul/ii și prezintă originea cheltuielilor, cu achitarea unei taxe în contul FRMd de 250 lei (revizuită și aprobată anual în Biroul FRMd), cu condiția ca sportivul nominalizat să fi participat la ultimul campionat național pe clasă și să nu fi fost sancționat sau suspendat din activitate de către FRMd. Pentru</p>	<p>Orice participare la competițiile internaționale de categoria I a sportivilor care nu fac parte din lotul național, în condițiile impuse de Regulamentul Internațional pe clasă/e, se poate face numai cu acordul FRMd și MTSpe baza unei solicitări scrise din partea clubului interesat, prin care nominalizează sportivul/ii și prezintă originea cheltuielilor, cu achitarea unei taxe în contul FRMd de 250 lei (revizuită și aprobată anual în Biroul FRMd), cu condiția ca sportivul nominalizat să fi participat la ultimul campionat național pe clasă și să nu fi fost sancționat sau suspendat din activitate de către FRMd. Pentru</p>

<p>competițiile internaționale de categoria a II-a nu se percepe taxă</p>	<p>competițiile internaționale de categoria a II-a nu se percepe taxă</p>
<p>Antrenorul lotului național poate fi, atunci când este necesar, orice antrenor activ, cu experiență profesională în cadrul FRMd, aflat în evidența anuală a FRMd cu viza achitată, dispus să investească, să programeze, să planifice și să desfășoare cel puțin un stagiu cuprins în planul de pregătire al FRMd, care să se dedice 100% pentru pregătirea unitară a echipei (nu doar a sportivilor care fac parte din clubul la care este angajat), extrem de obiectiv, cu o probitate morală incontestabilă, imparțial, care să asigure sportivilor o pregătire strategică bine pusă la punct, menită să-i motiveze să dea randament maxim împreună, atât în stagiile de pregătire cât și la competiții. Scrisorile de intenție și Planurile de pregătire vor fi înaintate de către solicitanți, până la data de 15 ianuarie, Secretarului general (antrenorului federal), care le va analiza și va alege oferta cea mai bună, pentru atingerea obiectivelor asumate. Planul de pregătire selecționat va fi inclus în Programul anual de activitate al FRMd. Numai așa, o persoană poate deveni antrenor de lot și orice abatere de la aceste reguli conduce la pierderea acestei calități. Pe tot parcursul derulării, pregătirea va fi atent monitorizată de către conducerea FRMd și numai la încheierea acesteia, componența loturilor și a întregii delegații vor deveni cele oficiale. În lipsa vreunei solicitări, Secretarul general al FRMd (antrenorul federal), în limita fondurilor disponibile, va asigura pregătirea loturilor a căror valoare a fost confirmată în campionatele internaționale din anul precedent.</p>	<p>Antrenorul lotului național poate fi, atunci când este necesar, orice antrenor activ, cu experiență profesională în cadrul FRMd, aflat în evidența anuală a FRMd cu viza achitată, dispus să investească, să programeze, să planifice și să desfășoare cel puțin un stagiu cuprins în planul de pregătire al FRMd, care să se dedice 100% pentru pregătirea unitară a echipei (nu doar a sportivilor care fac parte din clubul la care este angajat), extrem de obiectiv, cu o probitate morală incontestabilă, imparțial, care să asigure sportivilor o pregătire strategică bine pusă la punct, menită să-i motiveze să dea randament maxim împreună, atât în stagiile de pregătire cât și la competiții. Scrisorile de intenție și Planurile de pregătire vor fi înaintate de către solicitanți, până la data de 15 ianuarie, Secretarului general (antrenorului federal), care le va analiza și va alege oferta cea mai bună, pentru atingerea obiectivelor asumate. Planul de pregătire selecționat va fi inclus în Programul anual de activitate al FRMd. Numai așa, o persoană poate deveni antrenor de lot și orice abatere de la aceste reguli conduce la pierderea acestei calități. Pe tot parcursul derulării, pregătirea va fi atent monitorizată de către conducerea FRMd și numai la încheierea acesteia, componența loturilor și a întregii delegații vor deveni cele oficiale. În lipsa vreunei solicitări, Secretarul general al FRMd (antrenorul federal), în limita fondurilor disponibile, va asigura pregătirea loturilor a căror valoare a fost confirmată în campionatele internaționale din anul precedent.</p>

VIZAT
 CLUBUL SPORTUL
 STUDENTESC

Oficiu

